

沉寂多年终过审 徐峥黄渤出演

宁浩作品《无人区》12月3日公映



《无人区》海报

14日中午12点，“中影集团团委”官方微博宣布电影《无人区》将于12月3日上映，这部备受期待和瞩目的宁浩作品此前一直因审查的原因被搁置，如今终于守得云开见月明。记者也第一时间联系了该片的出品发行方中影集团和宁浩工作室，均确认并回应了该消息。

昨天中午，“中影集团团委”官方微博发消息称：“12月3日，沉寂许久的《无人区》终于公映。敬请期待！”并配上了一张《无人区》的最新海报，主演徐峥、余男、黄渤的片中造型都在海报中出现，其中徐峥的短发造型和黄渤的光头造型都十分抢眼。

《无人区》完成于2010年，是导演宁浩的第五部作品，拍摄于《疯狂的赛车》之后和《黄金大劫案》之前，全程在新疆取景，讲述徐峥饰演的律

师赴新疆一座边缘城市为一名盗猎者辩护，结果在回来的路上反被追杀，途中还遭遇了舞女、走私贩、盗贼、警察各色人等，上演了一出惊心动魄的逃亡之旅。

该片拍摄完成之后却据传因为“片中没有一个好人”而一直无法通过审查，被搁置上映，曾经好几次有消息称该片将“重见天日”，最后都证明是“狼来了”。虽然看过该片粗剪版的人非常少，但该片却因各种原因而神奇般的在业内拥有极高的口碑。

该片此前未能顺利上映除了是导演宁浩的遗憾外，也是主演徐峥的遗憾，在《泰囧》的宣传过程中，徐峥的前经纪人曾表示，徐峥在该片中有非常精彩的影帝级的演出，很遗憾大家看不到。看来《无人区》的上映也将弥补徐峥的这一遗憾。

腾媒

林更新被曝与周冬雨热恋 两人曾合拍《同桌的你》



林更新和周冬雨合作拍《同桌的你》

13日晚，南都娱乐周刊爆料合作了电影《同桌的你》的林更新周冬雨陷入热恋，称三度目击二人约会，而林更新疑似还并未与相恋四年的女友分手，被指一脚踏两船。

稍晚，林更新微博上传一张拍摄《狄仁杰之神都龙王》时和angelababy在片场的搞怪合影，高大的林更新捋

着头发将头埋进baby的怀抱，而瘦弱的baby一脸英气做出保护林更新的姿势。林更新还配上文字“男人始终都有柔弱的一面，女人始终都有汉子的一面。”懒理与周冬雨的绯闻。

林更新与女友“闹姑”是大学时期的恋人，据传女友是家底丰厚的富二代，两人曾多次在机场、酒店等地被拍

相关链接<<<

《无人区》上映坎坷路

2009年3月《无人区》开机。2009年6月《无人区》关闭。

2009年6月上海国际电影节期间，《无人区》召开新闻发布会，称有望当年贺岁档上映。

2009年11月宁浩确认《无人区》无法赶上当年的贺岁档，原因是徐峥的戏份需要补拍。

2010年初传《无人区》送审未过，要求修改。2010年3月传《无人区》2010年4月上映。

2010年4月传《无人区》有望改至5月20日上映。

2010年7月中影方面称《无人区》基本过审，但2010年上映可能性不大。2010年10月传《无人区》2010年12月18日上映，但最终却是不了了之。

2011年2月底《无人区》出现在各大院线的排片表当中，有望4月20日上映，但未能上映。

2011年10月微博爆料称《无人区》确定11月29日上映，中影数字官网出现《WRQ》11月29日上映的排片计划，随即被撤下。

孟非建议春夏秋冬四长假 提议得到众多网友力挺

10月10日，全国假日办在新浪网等各大网站发布“关于法定节假日放假安排的调查问卷”，面向社会广泛征集意见，近八成网友不满意现行安排。10月13日，孟非通过新浪微博对假日安排作出建议，建议取消国庆长假，春夏秋冬均要安排假期，即清明七天，七夕七天，中秋七天，春节七天。这一提议得到不少网友支持。

由于今年中秋节和国庆节挨得太近，引得网友们纷纷吐槽上班、休假模式频繁切换，导致生物钟错乱。有网友感慨，如此放假“太凌乱”、“太折腾”，“为了放国庆7天假，还要砍掉前后两个星期的双休变单休。”

不少网友对目前的放假安排表达了不满，并建议最理想的放假安排方式。

10月13日下午，孟非也在微博对节假日的安排作出提议，称取消国庆长假，休春夏秋冬四季长假，微博称：“元旦一天，国庆一天；清明七天，七夕七天，中秋七天，春节七天。理由：1，夏天没有长假不合理。增设七夕长假，既是酷暑天的劳动保障，也方便父母带放暑假的孩子出游。这样，春夏秋冬四季四个长假，让民众充分享受季节更替的美好。2，既尊重传统文化，又体现以人为本。同意请转发。”超过3万网友转发该微博。

新娱

新版乔峰造型引网友关注 钟汉良：双面乔峰最符合原著

继电视剧《新天龙八部》曝光钟汉良饰演的乔峰一角，引起了网友热议之后，近日网游版《新天龙八部》又曝光了全新的“钟乔峰”定妆照。此次造型除了增加新的变化，更是推出“双面乔峰”的概念，令人耳目一新。而与之前的热议相同的是，新版“钟乔峰”依旧引起了网友的高度关注，纷纷“吐槽”示爱。

在新曝光的网游版乔峰定妆照中，钟汉良以两款造型推出“双面乔峰”的全新概念。身穿红衣的造型充满英雄气魄，仿佛立于战场之上，孤身迎战千军万马，豪情万丈；身穿蓝衣的造型则更有江湖味，稍显落魄的形象展示出丐帮帮主“北乔峰”的一面。两款造型既有沧桑江湖气，又有霸气王者风，将原著中乔峰身份的矛盾和变化体现得淋漓尽致。

这组定妆照一曝光就受到了极大关注，许多网友纷纷前来“围观”，有的好评点赞拍手称帅，有的惊讶于钟汉良越发“熟男”的纯爷们儿气魄，也有不少才华网友恶搞“吐槽”的。

比如，有网友评价钟汉良孤身迎战千军的豪气照为“咆哮帝”，更有网友为“钟乔峰”PS上金箍棒和紧箍咒，戏称他是“至尊宝”，令人忍俊不禁。

实际上，各式各样的恶搞图、调侃段子，都是玩家和影迷对《新天龙八部》和钟汉良版乔峰的期待。

已经是第二次饰演乔峰，对于这个人物，钟汉良有着自己独到的理解，演好这个角色，他很有自信和把握。“乔峰这个人物的性格具有两面性，一方面是大侠，另一方面是复仇者，两种心态在他心里有个斗争，很矛盾。”因此他认为，这次的“双面乔峰”设定更加接近金庸的原著。不过他也表示，不同人心中都有不同的乔峰，他所能做到的就是尽力完成好自己所理解的乔峰这个角色，希望能令大家满意。

这次为游戏代言，“钟乔峰”再次赢得了关注和认可，而钟汉良也加深了对于这部作品、这个人物的理解，这些无疑都令影迷们对电视剧的播出更为期待。

搜娱



“钟乔峰”化身咆哮帝

小S遭批不配做主持 《康熙来了》制作方力挺：会撑过去

据台湾媒体报道，小S因涉“胖达人”代言不实与炒股两案遭检调传讯，台湾名嘴周玉蔻日前在TVBS《2100全民开讲》狠批小S不配当公众人物，应离开主持岗位，小S目前只主持中天《康熙来了》，中天13日则表示“相信小S会撑过去”。

小S主持《康熙来了》10年，从偶像到3个女儿的妈，中天认为她敬业，将最好、最有效果的节目内容呈现给

观众，“胖达人”事件爆发，她8月26日向社会大众鞠躬，并说：“我是公众人物，既然推荐了，就有义务向社会道歉。”《康熙》一直是台湾综艺节目的指标，她主持功力毋庸置疑。

生病中的高凌风前日也以“调查中不该定罪”、“观众爱看小S，周玉蔻你凭什么”、“你跟她什么关系”、“藉小S提升知名度”控诉周。周说：“娱乐圈同仁水准如果这么低，我就不多说了，

网娱